YÜZÜK
Hoca bir gün bahçeye çıkmış. Kapının önünde sağa sola bakınıp duruyormuş. Komşularından biri Hoca’ya ne aradığını sormuş.

Hoca:

-Yüzüğümü kaybettim, onu arıyorum, demiş. 

Komşusu:

-Yüzüğünü orada mı düşürdün?

-Yok, burada düşürmedim. Bodrumda düşürdüm.

-Hoca, bodrumda düşürülen yüzük kapının önünde aranır mı?

-Ne yapayım? 
Bodrum çok karanlık.

1-Hoca, bahçede ne yapıyormuş?

 ……………………………………………………………….                                                                                       

2-Hoca bahçedeyken yanına kim gelmiş?

……………………………………………………………………………
3-Hoca, yüzüğünü nerede kaybetmiş?

 …………………………………………………………………………..  

4-Hoca yüzüğünü bodrumda niye aramamış?
 ……………………………………………………………………………                                                                                       

2. Aşağıda yan yana verilen çıkarma işlemlerini örnekteki gibi okuyarak yapınız.
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 9 – 3  = 6                                                                            

 9 – 7 = ….
  7 – 4 = …..
   6 – 4 = ….
  6 – 1 = ….     
    7 – 2 = ….

 8 – 3 = ….
  5 – 2 = ….
   3 – 0 = ….
  5 – 4 = ….          9 – 8 = ….

 11 – 3 = ….
  8 – 5 = …..
   8 – 4 = ….
  8 – 1 = ….     
    8 – 2 = ….

 11 – 3 = ….
  7 – 7 = ….
   5 – 1 = ….
  4 – 4 = ….          9 – 0 = ….

 12 – 6 = ….
  6 – 5 = …..
   6 – 3 = ….
  6 – 2 = ….     
    6 – 0 = ….

 13 – 7 = ….
  9 – 5 = ….
   9 – 4 = ….
  9 – 1 = ….          9 – 9 = ….

 10 – 3 = ….
  3 – 2 = …..
   7 – 0 = ….
  4 – 1 = ….     
    4 – 2 = ….

 4 – 3 = ….
  10 – 4 = ….
   5 – 5 = ….
  4 – 4 = ….          8 – 0 = ….

5 – 3 = ….
         5 – 2 = …..
   5 – 1 = ….
  9 – 6 = ….     
    9 – 9 = ….

8 – 6 = ….
        7 – 4 = ….
   7 – 1 = ….
  7 – 0 = ….          8 – 0 = ….
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Dokuz eksi üç eşittir altı kalır.











